



Περίοδος 2019-2023
22/09/2021

Επερώτηση 64^η

5ο τουρνουά ποδοσφαίρου Ιονίων. Ανίκανοι η επικίνδunami;

Προς κ. Περιφερειάρχη.

Το 2016 η ΠΙΝ/ΑΝΑΣΑ σε συνεργασία με τις 4 ΕΠΣ Κέρκυρας, Λευκάδας-Πρέβεζας, Κεφαλληνίας-Ιθάκης και Ζακύνθου, διοργάνωσε το 1^ο Πανιόνιο Τουρνουά ποδοσφαίρου με νέους αθλητές. Η εξαιρετική του επιτυχία μας οδήγησε στην συνέχιση της αθλητικής αυτής δράσης και τα επόμενα χρόνια 2017,2018 και 2019 αναβαθμίζοντας το τουρνουά σε περιφερειακό αθλητικό θεσμό.

Ο θεσμός αυτός, πέραν του αθλητικού ενδιαφέροντος, λειτούργησε ως ισχυρό εργαλείο για την συνοχή της ΠΙΝ και την καλλιέργεια δεσμών συνεργασίας και αλληλεγγύης ιδιαίτερα μεταξύ νέων ανθρώπων.

Η περιφερειακή σας διαχείριση, αφού διέκοψε την συνέχεια του θεσμού μη πραγματοποιώντας την δράση το 2020, αφού προσπάθησε ανεπιτυχώς να εμφανίσει ως ανύπαρκτα τα τέσσερα προηγούμενα τουρνουά (βλέπε σχετικά τα πρακτικά της συζήτησης τον περυσινό Σεπτέμβρη σε σχετική επερώτηση της ΑΝΑΣΑ), φέτος «ανέκρουσε πρύμναν» και προχώρησε στην διοργάνωση του 5^{ου} Πανιόνιου τουρνουά (αλήθεια τα προηγούμενα τέσσερα πότε έλαβαν χώρα;).

Δυστυχώς η φετινή διοργάνωση σκιάστηκε από σοβαρό περιστατικό βίας που,όπως γράφτηκε, έλαβε χώρα στο περιθώριο των αγώνων. Τα ίδια δημοσιεύματα κάνουν λόγο για ελλείψεις οργανωτικού χαρακτήρα ορισμένων ομάδων, ελλείψεις που ενδεχομένως επέτρεψαν τα βίαια αυτά περιστατικά.

Προκαλεί εντύπωση το γεγονός ότι ουδείς αρμόδιος από την ΠΙΝ θεώρησε σκόπιμο να ενημερώσει υπεύθυνα για τα παραπάνω περιστατικά.

Επειδή θεωρούμε ως απαράδεκτο και καταδικαστέο κάθε φαινόμενο βίας στον χώρο του αθλητισμού και πολύ περισσότερο όταν εμπλέκονται νέοι άνθρωποι και μικρά παιδιά,

επειδή απαράδεκτη στάση αποτελεί και η ανοχή απέναντι σε τέτοια φαινόμενα,

επειδή ο θεσμός του Πανιόνιου τουρνουά τίθεται σε κίνδυνο εξ αιτίας πράξεων και παραλείψεων της διοργανώτριας αρχής,

επερωτάται η κ. περιφερειάρχης:

- Επαληθεύει τα δημοσιεύματα για τα περιστατικά σκληρής βίας;
- Για ποιο λόγο δεν υπήρξε μέχρι σήμερα υπεύθυνη ενημέρωση εκ μέρους της ΠΙΝ;
- Ισχύουν τα γραφόμενα για μη τήρηση των κανόνων ασφαλείας για τους αθλητές;
- Πώς σκέφτεται εν τέλει η περιφερειακή αρχή να περιφρουρήσει και να θωρακίσει την αξιοπιστία του Πανιόνιου τουρνουά ποδοσφαίρου;

Για την ΑΝΑΣΑ:

Θεόδωρος Γαλιατσάτος
περιφερειακός σύμβουλος
επικεφαλής ΑΝΑΣΑ
τ. περιφερειάρχης Ι.Ν.